



Фото: www.irs.in.ua

Глави конфесій закликають громадян до усвідомленого вибору

КИЇВ – Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій 21 грудня оприлюднила Звернення до українського народу з приводу виборів Президента України. Документ відображає спільну позицію конфесій відносно необхідності участі громадян у виборах, наводить критерії усвідомленого вибору та закликає кандидатів на посаду Президента України сприяти консолідації суспільства, – повідомляє [Інститут релігійної свободи](http://www.irs.in.ua).

Про це йде мова у

[Зверненні ВРЦіРО до українського народу з приводу виборів Президента України](#)

“Ми віримо, що буття людей, народів та країн спрямовується Богом. Але і від кожного з нас залежить, яку дорогу – правди чи омани, добра чи зла – ми обираємо. Всевишній дав нам свободу вибору, але разом з нею поклав на нас відповідальність за його наслідки”, – відзначається у документі.

Предстоятелі Церков і релігійних організацій закликають усіх виборців, “незважаючи на можливе розчарування або зневіру в політиці та політиках, в день голосування прийти на виборчі дільниці та зробити усвідомлений вибір”.

Вони наголошують, що “В світі немає держави без керівництва. Якщо ми будемо байдужі до виборів Президента – цей вибір все одно буде зроблений, але вже без нашої участі.

Цього не можна допустити, адже реалізація права вибору – це громадянський обов'язок”.

У своєму виборі глави конфесій України закликають кожного “керуватися не особистою вигодою, а усвідомленням блага суспільства, моральними критеріями та власними світоглядними переконаннями”.

При цьому у своєму Зверненні духовні лідери застерігають усіх: “Не дайте себе купити, не продавайте свій голос за гроші, подачки чи обіцянки, будьте гідними високого звання Людини й Громадянина”.

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій також закликає кандидатів на посаду Президента України сприяти консолідації суспільства, будувати свою виборчу кампанію в дусі зміцнення державної незалежності та суверенітету, єдності народу, високих моральних цінностей.

“Ми звертаємося до всіх, від кого залежить чесне й справедливе проведення виборів, – членів виборчих комісій, політиків, суддів та правоохоронців – пам'ятайте про свою відповідальність перед Богом та українським народом”, – наголошується у Зверненні ВРЦіРО.

Глави конфесій також закликають власників ЗМІ та журналістів подавати правдиву інформацію про кандидатів і перебіг виборчого процесу.

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій в тому числі звернулась до віруючих та священнослужителів усіх конфесій із закликом не брати участі у політичній агітації від імені Церков і релігійних організацій – навіть якщо про це проситимуть або примушуватимуть. Вони пояснюють це тим, що “місце молитви і зібрання віруючих повинно бути відкритим для прихильників різних політичних сил, а політичні переконання не повинні ставати приводом для розділення серед віруючих”.

Першоієрархи Церков і релігійних організацій звернулись і до політиків зі словами: “Поважайте віру в Бога, пам'ятайте, що політика – швидкоплинна і скороминуча, а Бог та віра в Нього – вічні”.

На завершення Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій закликала всіх віруючих посилено молитися про чесні й справедливі вибори, про обрання найбільш достойного кандидата на посаду Президента України, а в день голосування – прийти на виборчі дільниці та віддати свій голос за гідного кандидата. *Інститут релігійної свободи, м.Київ*

www.irs.in.ua